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De Burgemeester-voorzitter opent de vergadering om 20u35.
GOEDKEUREN NOTULEN

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering

Wetgeving
Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van de bestuurshandelingen.
Bestuursdecreet van 7 december 2018.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

De notulen van de vergadering van 11 september 2023 worden goedgekeurd.
INTERNE ZAKEN

Algemeen

2. Raad voor maatschappelijk welzijn - deontologische commissie - aanstellen van de leden

Motivering
Vanaf maart 2023 dienen alle steden en gemeenten in Vlaanderen verplicht een deontologische 
commissie op te richten. Hiertoe werd artikel 39 van het decreet lokaal bestuur recent gewijzigd 



waardoor de gemeenteraad en OCMW-raad naast het aannemen van een deontologische code ook 
over een deontologische commissie dient te beschikken.
Deze commissie moet erop toezien dat de lokale politieke mandaten op een verantwoorde manier 
worden ingevuld.
De deontologische commissie van de raad voor maatschappelijk welzijn is bevoegd voor de OCMW-
raadsleden en hun voorzitter, het vast bureau en diens voorzitter evenals het bijzonder comité voor 
de sociale dienst en diens voorzitter.
De OCMW-raad richtte op 11 september 2023 een deontologische commissie in.  Deze wordt 
samengesteld uit 9 leden van de raad, evenredig verdeeld over alle zetelende politieke fracties en 
aangevuld met de voorzitter van de gemeenteraad / raad voor maatschappelijk welzijn die de functie 
van voorzitter van de deontologische commissie waarneemt.
De mandaten worden verdeeld als volgt :
CD&V 5 mandaten
Open VLD 2 mandaten
NV-A 1 mandaat
Groen&Co 1 mandaat.
Alle fracties ontvingen op 11 september 2023 het formulier van voordrachtakte.
Open VLD diende op 11 september 2023 de akte van voordracht van een kandidaat/kandidaten voor 
het mandaat van raadslid in de deontologische commissie gemeenteraad en raad voor 
maatschappelijk welzijn in, waarbij volgende raadsleden worden voorgedragen :
Effectief :

� Filip Geysens
� Tilde Vandenbroucke

Plaatsvervanger :
� Dieter Van Malderghem
� Jozef De Seranno

CD&V diende op 2 oktober 2023 akte van voordracht van een kandidaat/kandidaten voor het 
mandaat van raadslid in de deontologische commissie gemeenteraad en raad voor maatschappelijk 
welzijn in, waarbij volgende raadsleden worden voorgedragen :
Effectief :

� Luc Vandenabeele
� Mariska Nachtergaele
� Eveline Delbaere
� Kathelijne Van Betsbrugge
� Achiel De Coninck

Plaatsvervanger :
� Felix Vermeiren
� Kristof Callens

NV-A diende op 3 oktober 2023 de akte van voordracht van een kandidaat/kandidaten voor het 
mandaat van raadslid in de deontologische commissie gemeenteraad en raad voor maatschappelijk 
welzijn in waarbij volgend raadslid wordt voorgedragen :
Effectief :

� Piet Dhont
Plaatsvervanger :

� geen
Groen&Co diende op 9 oktober 2023 de akte van voordracht van een kandidaat/kandidaten voor het 
mandaat van raadslid in de deontologische commissie gemeenteraad en raad voor maatschappelijk 
welzijn in, waarbij volgend raadslid wordt voorgedragen :
Effectief :

� Martje Verbeeck
Plaatsvervanger :



� Peter Depauw
De voordrachtsakten zijn allen ontvankelijk.
Wetgeving
Het decreet van 3 februari 2023 tot wijziging van het decreet lokaal bestuur, wat betreft de 
oprichting van een deontologische commissie.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder de artikelen 39 en 55.
Het gemeenteraadsbesluit van 18 november 2019 betreffende het goedkeuren van de 
deontologische code voor de leden van de gemeenteraad en het college van burgemeester en 
schepenen.
Het OCMW-raadsbesluit van 11 september 2023 betreffende de oprichting van de deontologische 
commissie en de wijziging van de deontologische code.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1 :
Voor de duur van de huidige legislatuur wordt overgegaan tot de oprichting van de deontologische 
commissie bestaande uit 9 leden en aangevuld met de voorzitter van de gemeenteraad / raad voor 
maatschappelijk welzijn.

Artikel 2 :
Als leden van de deontologische commissie worden, op voordracht van de respectievelijke fracties 
waaruit de raad voor maatschappelijk welzijn is samengesteld, vanaf heden benoemd:
CD&V (5) :

� Effectieve leden : Luc Vandenabeele, Mariska Nachtergaele, Eveline Delbaere, Kathelijne Van 
Betsbrugge, Achiel De Coninck

� Plaatsvervangers : Felix Vermeiren en Kristof Callens
Open VLD (2) :

� Effectieve leden : Filip Geysens en Tilde Vandenbroucke
� Plaatsvervangers : Dieter Van Malderghem en Jozef De Seranno

NV-A (1) :
� Effectief lid :Piet Dhont
� Plaatsvervanger : geen

Groen & Co (1) :
� Effectief lid : Martje Verbeeck
� Plaatsvervanger : Peter Depauw

Artikel 3 :
Overeenkomstig artikel 330 van het decreet lokaal bestuur brengt de gemeenteoverheid de 
toezichthoudende overheid op de hoogte van de bekendmaking van de lijst ad hoc op de 
webtoepassing van de gemeente.

Aldus vastgesteld en beslist in zitting van heden.
De agenda is afgehandeld. De vergadering wordt om 20u37 gesloten.

Vanwege de Raad voor Maatschappelijk Welzijn,



Kris Nachtergaele
Algemeen directeur

Joop Verzele
Burgemeester-voorzitter


